

Внутри «коалиционного» иркутского правительства началась борьба за сферы влияния

Наспех сформированное правительство Иркутской области, похоже, не устраивает никого – в том числе самих себя.

Внутри правительства сформировались три мощные группировки, каждая из которых начала борьбу за сферы влияния.

Первая группировка является наиболее сильной – это те экономисты и аналитики, которых привел или назначил Александр Битаров. Они занимают умеренно-консервативную позицию и не стремятся к радикальным реформам.

Вторую группировку почти в полном составе сформировал Сергей Левченко. Это так называемые «ангарские» во главе с руководителем аппарата губернатора Дмитрием Чернышовым и советником губернатора Юрием Фалейчиком. Практически все они входят в число тех, кого назначили на ключевые посты не по деловым качествам, а в благодарность за поддержку на выборах Сергея Левченко, либо по факту старого знакомства с семьей Левченко.



И к третьей группировке относятся «кондрашовские» - та сборная солянка, которую были вынуждены назначить по политическим соображениям или в обмен на щедрое финансирование предвыборной кампании. Сюда, в частности, входит образец коммунистической принципиальности – 27-летний внук Ильи Сумарокова, не имеющий никакогоправленческого опыта, однако назначенный сразу же министром сельского хозяйства.

Численно «ангарские» превосходят обе другие группы, что вызывает очевидную напряженность внутри правительства. Еще не приступив к работе, все три группировки начали активно перетягивать одеяло на себя. Кроме того, по мнению ряда источников Бабра в правительстве, «кондрашовская» группировка постоянно высказывает претензии и обиды за то, что якобы получила недостаточно бонусов и преференций.

В целом малоприятная, хотя и прогнозируемая, свара внутри правительства, может крайне негативно отразиться на общей ситуации в регионе.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3432** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)